

Нам – студентам 5 и 4 курсов французского отделения - выпала замечательная возможность провести целый день в Казани. Мы были рады услышать, что мы заняли первое место в конкурсе на лучшую группу, а узнав о таком неожиданном подарке, как поездка в Казань, мы обрадовались ещё больше! Рано утром возле главного корпуса университета нас ожидал комфортабельный автобус, в котором мы и провели наше путешествие. Нас сопровождала наша преподавательница Метелькова Лилия Александровна, а так же замечательный экскурсовод Татьяна Викторовна, которая рассказала нам много интересного об этом прекрасном городе с богатейшей историей. Нам удалось побывать в Казанском Кремле, прогуляться по Старой Татарской слободе и даже посетить мечеть Кул-Шариф. Успели бы сходить и в Музей тысячелетия Казани, если бы он не был закрыт на ремонт. После гостеприимного обеда в кафе Колобок мы отправились гулять по площади Баумана, и уже вечером уехали домой. Лично я была в Казани впервые, и этот день, несмотря на непредсказуемую погоду, оставил в моей памяти самые яркие и незабываемые впечатления, и думаю, что мои одногруппницы со мной полностью согласны.

Автор: Екатерина Боголюбова, 5 ФО